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PROCES VERBAL DE REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
 

Sur convocation du Président F4FGB, le C.A. du REF 73 s’est réuni au siège social le 16 mai 2025. Le Président ouvre la 
séance à 20H00. 
Présents : F1AGU, F4FGB, F6FWM, F5ANZ, F1BTG en conférence audio. 
Absent(s) : F4ATC. 
 

Ordre du jour : 
Ouverture d’un nouveau compte bancaire 
Réactivation de l’indicatif F6KOV 
A qui donner une clef pour récupérer le courrier à la MDA ? 
 
Après discussions les décisions suivantes sont prises : 
Décision 1 : 
Pouvoir est donné à F4FGB et F6FWM pour ouverture d’un compte bancaire aux meilleures conditions tarifaires et avec 
signatures séparées. 
Le Crédit Mutuel de Larochette sera contacté par F6FWM dès début juin.  
Le C.A. donne pouvoir à F4FGB pour effectuer toutes formalités nécessaires à la réactivation de F6KOV apparemment non 
réattribué auprès de l’ANFR. 
 
Décision 2 : 
Le C.A. nomme F4FGB comme nouveau responsable de l’utilisation de F6KOV ou tout autre indicatif qui serait attribué au 
RC REF SAVOIE (le REF73) 
Décision 3 : 
Création par F4FGB d’un groupe de discussion WhatsApp fermé regroupant les membres du C.A. 
Un double de la clef de la boite aux lettres de la MDA sera remis à F1BTG qui relèvera régulièrement le courrier et le 
remettra au C.A. 
 
Points divers : 
Le C.A. est dans l’obligation de constater la future carence aux réunions de F4ATC. 
Il y’aura donc vacances d’un poste d’administrateur sur l’année 2025.  
En 2026 il devrait y avoir 3 postes à renouveler au C.A.  
 
 F5ANZ indique que le REF souhaite que nous changions le nom de l’Association REF73 de façon à ce qu’il n’y ait pas 
confusion avec les représentations départementales 
qui sont généralement nommées REF + numéro de département. 
Quelques noms pour l’actuel REF73 sont évoqués par F6FWM : 
ADRS : Association Des Radioamateurs de la Savoie. 
RES 73 : Radioamateurs et Ecouteurs de la Savoie 73 
etc… 
Le C.A. discutera sur la conduite à tenir à une prochaine réunion.  
Le changement de nom ne peut se faire que sur modification des statuts donc en AGE, puis AG éventuellement en fonction 
du quorum. 
 
Le Président souhaite mettre en œuvre des réunions régulières du C.A. en présentielle comme en conférence. Il fournira un 
calendrier. 
 
F6FWM suggère de mettre en place une commission « refonte des statuts et du règlement intérieur », les statuts ou le R.I. 
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de 2014 n’étant plus adaptés à certaines situations. 
Le C.A. décidera de la forme de cette commission lors d’une prochaine réunion. 
 
Suite à une question, F6FWM confirme que le REF73 a rendu ses emplacements de « placards de rangement » à la MDA 
depuis déjà quelques années. 
Ce sont F6HQP et F6FWM (secrétaire en charge) qui s’étaient portés volontaires pour le débarras. 
Il y’avait beaucoup de papiers d’archives et de livres (au moins 100 à 200 kg !) 
A part les archives historiques et intéressantes conservées exceptionnellement par F6FWM tout le papier a été « recyclé ». 
Côté matériel il y’avait : 
Des bricoles diverses et généralement encombrantes : conservées, recyclées ou données par F6FWM ou F6HQP. 
Un TS-520S en panne (Stocké chez F6FWM) 
Un buzzer électronique pour le morse. (Stocké chez F6FWM) 
Un vieux PC portable Toshiba en panne, en panne, jeté au recyclage. 
Quelques coupes de championnat (Stocké chez F6FWM ou recyclage) 
Des vieux diplômes départementaux (73) 
Le bureau décidera plus tard du devenir de ces matériels. 
 
La séance est levée à 21H30. 
 
Une prochaine réunion de C.A. devrait avoir lieu le 6 juin 2025 à la MDA. 
 
 
73’s, 88’s 
Le Secrétaire : F6FWM 
 

P.V certifié conforme par : F6FWM Secrétaire et Trésorier. 
 
Fait à CHAMBERY le 16 mai 2025. 
Signature : 
 

 

 


